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CaMblii VIaBHBIM aJITOPUTM
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Mo2xeT Jiu Hau6OoIbLINN 0OLIUI Je/IUTEe b JBYX HATYPAJbHBIX YHCeJ OBITh 60JIbIIIEe UX pa3-
HOCTHU?

KakoB Hau60J1bIIMM BO3MOXKHBIN 06LIHUN AeuTesb yuces 9m + 7n u 3m + 2n, ecid 4yuciaa
M Y n He UMEIT OOIIUX JleJINTeel, KpoMe eJJUHUIIbI?

MO2KHO JIY C TOMOIBIO IIUPKYJISL U INHEHKU pa3eauTb yroJ 19° Ha 19 paBHbIX yacTei?
Hadigute HO/Z[(11 ...1,11 ... 1). 3xech B nepBoM yucie 100 eauHuL, a Bo BTopoM — 60.
Hawaure HOA(x™ — 1, x™ — 1).

[Janbl Ba MHorouseHa P(x) u Q(x). [list Kakux MHOTro4eHOB R(X) pa3pelinumo ciefymoliee
ypaBHeHHe?

PU(x) + Q()V(x) = R(x)
(U(x) nV(x) — nepeMeHHbIe MHOTOYJIEHBI.)
HalifjuTe HaMMeHbllee HATYpaJbHOE YUCIIO0, HE NPEACTAaBUMOE B BUJE
2a _ 9b
2¢ 24"’
rfe a, b, c, d — HaTypaJbHble YUCIa.

EcTb mokoJsiafika B ¢opMe paBHOCTOPOHHETO TPeYyroJibHUKA CO CTOPOHOH N, pasjesieHHast
60p0o3/IKaMU Ha paBHOCTOPOHHHE TPEYTOJbHUKH CO CTOPOHOH 1. UrpatoT ABoe. 3a X0 MOX-
HO OT/IOMAaTh OT IIOKOJIaAKU TPeyroJIbHbIA KYCOK BJI0JIb GOPO3/JJKH, CheCTb €ro, a OCTaTOK
nepeiaTb NPOTUBHUKY. TOT, KTO NOJYYUT NMOCAEAHUN KyCOK — TPeyroJbHUK CO CTOPOHOH
1, — no6epuTeb. TOT, KTO He MOXKET cZjeJIaThb X0/, JOCPOYHO NpoUrpbiBaeT. KTo BbIMIpbIBa-
eT [IpYU NpaBUJIbHOU Urpe?



